

Bylo to krásných sedmnáct dní



Radíme vám dobře, nelučte se. Za ta léta jsme vyzpovídali, že když se první den festivalu potkáme, zdá se, že jsme vlastně nikdy neodjeli. Vše okamžitě zapadne na své místo: staré lásky se znovu rozhoří, dávní kamarádi se baví o blbinách, jako by se nechumelilo. Kapely hrají dál, šou pokračuje. Je to tím, že si kus Telče s sebou nosíme celý rok. Je to místo někde v naší hlavě, kam se vracíme, když potřebujeme zahrát, když se smíchu nedostává nebo když je nám naopak krásně a říkáme si: „Připadám si, jako bychom byli zpátky v Telči.“ Vlastně jsme nikdy neodjeli, nevracíme se, aspoň nějaká naše část tu zůstává. A jestli pů-

jde vše dobře, tak si ji tu zase za rok vyzvedneme. Tak zase za rok!
Kdo by to byl řekl, že to tak rychle uteče? Sedmnáct dní se zprvu zdála jako nesmírně dlouhá doba. Mentálně i fyzicky jsme se připravovali na psací i kamarádské krize a modlili se, ať máme materiál, o kterém vlastně psát. A světe div se, půl měsíce je pryč, psací krizí bylo málo, těch kamarádských ještě míň a pokaždé se našlo něco, co bychom Vám čtenářům mohly sdělit. Doufáme, že se nám rozradostnění Zpravodaje povedlo a že jste se při čtení nenudili. Ať už jste Zpravodaj četli pravidelně, nebo ho jen sem tam vzali do rukou, díky! A jak se máme? Utírání slz, vzpomínání na krásné chvíle, užívání si posledních okamžiků. Těšíme se na vlastní postele a peřiny... a zasloužený více než tříhodinový spánek.

Tak zase za rok!
Colombo



Peta a Emča (Petmilie)

DNES Vojta Vrtek – Kabinet létajících úžasností

Italský žonglérus Vojtáno Vitorio z Doudleb vás seznámí s užitím žonglování v běžném životě. Přímo před vašimi zraky dojde na žonglérskou svačinku, magický oběd i čarodějné koště po babičce. Dech se vám bude tajit při pohledu na rej speciálních italských nožů či ohnivé žonglování na jednokolce. Odejdete poučení, udivení i pobaveni. Vojta Vrtek je prostě přesně ten typ bláznivého komedianta, kterého máme rádi. Potkejme se na poslední letošní pohádce!

Scéna u lodiček

Polobuskerskou scénu u lodiček můžeme letos prohlásit za obrovský úspěch. Dnes tu bude obzvláště nabitá, v 16h zahájí třebský Pavel Pokorný, následovat bude duo Veronika Hajníková a Zdeněk Musil, od šesti hodin písničkář, tramp, folkař a bluesman Hráč de El Pado a po něm akustický pankáč a fajň chlapík Fany Fanés.

Alishi

Občanským jménem zvaná Alena Střelečková je písničkářka ve stylu folk a country crossover – neboli, jak nazývá svůj styl s četnými žánrovými přesahy, folk & etc. Pochází z Českých Budějovic, ale momentálně se usadila v překrásné přírodě Moravského krasu. Po dlouhém období působení ve všelijakých hudebních uskupeních se rozhodla věnovat výhradně své autorské tvorbě.

Handl

Repertoár Handlu tvoří skladby z oblasti bluegrassu, newgrassu, ale také swingu, folku, či go-spelu. Skupina hraje vlastní i převzaté písně ve svých úpravách a aranžích. Zpívá česky i anglicky. Hraje převážně k poslechu všude možné a každoročně se vrací za námi do Telče, čehož si moc vážíme!



The Ladybirds

Ladybirds znamená po našem Berušky. Je to dámská akustická kapela z Jablonce nad Nisou, která s sebou přivádí tři nástroje, tři hlasy a plný ranec muziky. Hrají folk- country-pop-soul. Vlastní písně jsou převážně folkové, z country čerpají např. od kapely Dixie Chicks nebo Sugerland, a z popového soudku si půjčují písně například od Bee Gees, Nicole Scherzinger nebo Adele.

Nerez a Lucia

Nerez je poslední z českých folkových legend, které letos na pódiu zámeckého nádvoří přivítáme – nesmutněte ale příliš, protože jde o veselou událost, oslavu těch krásných 17 dní. Písně Nerezu v čele s Luciou Šoralovou se k této příležitosti krásně hodí, skrývají v sobě totiž jak radost, tak smutek, nostalgické vzpomínání i zamyšlené úvahy o budoucnosti. Tomu odpovídá i repertoár, uslyšíte klasické hity starého Nerezu i novinky, které se klasikami žánru teprve stanou.

Bára Hrzánová a Condurango

Končit se má vesele. Až budeme doma myslet na uplynulých 17 dní, přijde nám vhod, že posled-

ní vzpomínkou bude koncert Báry Hrzánové a Conduranga. Bára je totiž ztělesnění dobré nálady a neuvěřitelně živelný člověk, který svoji energii plnou měrou vkládá do muziky. Díky tomu se její trochu folkový, trochu rockový a trochu latinsko-americký koncert nesmazatelně vpíše do duše každého, kdo má tu kliku a může být u toho. Navíc má s sebou povedenou bedničku, která ji v rozhýbávání publika vždycky ráda podpoří. Vzato kolem a kolem, je to krásná tečka za naším festivalem – přijďte si to s námi užít.



Vánoční prázdniny v Telči
27. – 30. prosince 2024

Prázdniny v Telči
25. července – 10. srpna 2025

POTKÁME SE PŘÍŠTĚ

DRBY

Kdo v Telči nezapálil kašnu a neroztočil v ní divokou řeku ještě před příjezdem policejní hlídky, jako by tu s námi snad ani nebyl. Jedinou omluvenkou byl kvalitně roztočený barový ping-pong.

Velké ultradičky patří všem telčúzám a telčúzákům z pořadatelského týmu! Je to radost tu s vámi být, potkávat se, pomáhat dělat lepší festival pro lidi i pro nás a smát se tomu, jak jsme si to zase udělali hezky!

DÍKY PARTNERŮM!

Kraj Vysočina

CHESTERTON
Global Solutions, Local Service.

PATROL®

Ráj spánku

Vysočina
Český rozhlas

ARICOMA

Közel